



В г. Н. Новгороде следователи-криминалисты рассказали студентам о работе следователей СК



Следователи следственного управления СК России по Нижегородской области провели встречу со студентами юридического факультета ННГУ им. Лобачевского.

Старший инспектор отдела кадров капитан юстиции М. В. Мальцева рассказала студентам о службе в системе Следственного комитета и институте общественного помощника следователя.

Следователи-криминалисты следственного управления СК России по Нижегородской области капитан юстиции А. С. Романов и старший лейтенант юстиции Д.А. Леваневский не только рассказали студентам об уголовных делах, которые раскрывают и расследуют следователи, но продемонстрировали им криминалистическую технику, которую используют криминалисты на месте происшествия, для фиксации и изъятия следов, оставленных злоумышленниками, которые впоследствии помогают привлечь виновных к ответственности. Именно добытые следователями-криминалистами доказательства становятся фундаментом для принятия законных решений по уголовным делам.

Также студентам был продемонстрирован фильм о работе нижегородских следователей-криминалистов.



Студенты с интересом изучали криминалистическую технику, осваивая азы ее применения.

Заинтересовавшись работой следователей СК, они проявляли активности и задавали вопросы, на которые получили исчерпывающие ответы.

На память о встрече у участников останется фотография.

Изображения



03 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1553968>